www.shfzb.com.c

谁说男人不痴情

□口述:泽铭 记录:一帆

痴情不只是女人的专利,泽铭就是一个活生生的例子。自从 10 多年前他心里住进了一个美丽优秀的灵楠,就义无反顾地陷进了由自己搭建的爱情空中阁楼,为了灵楠牺牲事业都无怨无悔,直到最后爱情泡沫的幻灭……

责任编辑 王睿卿 E-mail:fzbfyzk@126.com

我对"她"一见钟情

日,我独自在家里附近的一 家商场的电影院看完电影出 来,突然觉得前面一个牵着 小女孩的少妇很眼熟,一霎 那,我立刻亢奋起来,有些 失态地喊了起来: "灵楠, 是你吗?"她回转了头,仔 细认清了我, "你是泽铭? 好久不见了,有将近 10 年 了吧?""嗯,整整有11年 9个月零8天没见了……他 对你还好吧?"我望着她依 然秀丽白皙的脸, 但岁月的 皱纹仍然不经意地划下了轻 微的痕迹, 不禁百感交集, 造化弄人,10年后会在这 么一个出人意料的场合见 面,物转人非,唯有一声无 奈地叹息……

2007 年的冬天,我才 24 岁,在上海一家旅游公 司工作,在一栋写字楼里上 班。一天我正巧送客户出写 字楼大门,突然看见一个面 容娟秀的年轻女孩走向我, 高挑得足有 1 米 75 左右的 她戴着一条大红的围巾,披 在淡黄色的滑雪衫上,仿佛 为灰色的冬日主色调平添了 勃勃的生机,连冷冰冰的空 气也飘来了一缕温馨生动的暖意,当时从未有过恋爱经历的我心里莫名的激动了一把,她礼貌地问:请问15层有一家贸公司不禁一乐,嘛贸公司不就在我公司隔壁公司正在招聘员工。于是我想情地替她带路,闲聊得知,"围巾女孩"叫灵楠,那年刚大学毕业,22岁,果然是来应聘的,职位是总经理助理。我们正谈得投机之时,无奈公司到了,只好挥手告别。

又过了10多天,隔壁公司多了些生面孔,但始终没看见灵楠,令仔细观察动静的我也失望起来。

有一天恰巧是周一,早晨 我刚进入办公楼电梯,突然听 见一个略带熟悉的柔和嗓音: 你好,我们又见面了。疑惑地 回头一看,竟然是灵楠,她依 然披着大红的围巾。

经过攀谈,才得知她也是 辽宁的,我们竟然是老乡,于 是兴奋的我用乡音和她聊开 了,知到了我是她老乡,她明 显对我态度亲热了些,我俩之 间也仿佛多了很多故乡的话 题。

她不接受我,可我仍钟情

眼看她就要进入公司 了,一向腼腆的我鼓足勇气 去要她的手机号码。灵楠爽 快地给我了,我当时如获至

从此,我陷入了无可救药的单相思中,无论是出公司上写字楼公用卫生间还是上下班乘电梯时都企盼着会与灵楠再次"意外"相遇,还真是很多次"意外"地遇到灵楠,每见她一面,我又觉得自己就沉沦了一分。

她很爽快地答应了,马 上就出发了。我马不停蹄打 扫起我这个单身汉邋遢的小 窝来。忙得满身大汗,又急 忙到菜场买菜,准备烧几个 拿手菜,在灵楠面前表现表

过了一个多小时灵楠如 约而至,那天我们过得很愉 快,感情小白的我也不好意 思直接表达出我对她的爱慕 之情,只能寄希望于她能日 久见人心,慢慢体会出我对 她的好和关心了。

那年4月末,我又热情 邀约她和我在五一劳动节同 游上海野生动物园, 她答应 了。5月1日当天,兴致勃 勃的我陪同她来到了野生动 物园, 在公园里我拉着一位 小伙子给我们照张合影,小 伙子欣然答应,误会我俩是 情侣的他发现我俩站得位置 很开,中间隔着很大的空隙, 一点没有男女朋友的亲密感 觉,于是建议我们靠近点, 还建议我的胳膊搭在灵楠的 另一边肩膀上。当时我想听 灵楠的意见,哪知她则斩钉 截铁地反驳到: 你误会了 我俩不是情侣,只是普通朋 友! 我听后宛如一份冷水从

那张合影是我俩唯一的 合影,至今仍保存在我的照 片集里珍藏着。

随后又过了一年多,而 我俩的关系还是原地踏步, 内敛的我还是营销部小职员 一个,而她则成功晋级成为 行政部经理。从中可见灵楠 不俗的工作业绩和能力。



計北 判例

手记>>>

痴情男子可遇不可求

古今中外,有很多痴情男人的例子,比如在民国被誉为"中国哲学界第一人"的人物金岳霖,一生痴情,终身未娶,独恋林徽因。他也是她一生的至交好友,他对林徽因的痴恋真可谓是"三洲人士共惊闻"。金岳霖始终是林徽因丈夫梁思成家沙龙座上常客。他对林徽因的关心可谓无微不至,不管是在日常生活中还是在学术研究上。

林徽因去世后很久,有一天他将好友都聚在北京饭店, 他的朋友都疑惑不解,他才说了句:今天是徽因的生日。如 此痴情之人,在中国的历史上可谓屈指可数了。

那些真正痴情的男人,会把你放在生命中的第一位,尽最大的努力为你随时待命。你的一件小事,在他看来也是大事。他珍惜你俩的感情,珍惜你们的缘分,更为了守护你、照顾你和长长久久在一起,心甘情愿牺牲某些东西,痴情的男人,愿意成为牺牲的一方,只为了你开心快乐。

就像本故事中的男主人公泽铭,只是为了帮灵楠搬家这件小事而赌上了自己的前程。另外,在10年前自己曾经心仪的女孩灵楠已经嫁为人妻了,但他却一直念念不忘,以至于10年来始终不曾为别的女人动过心。

,千术始终不冒为刑的安人劝过心。 如果你恰好遇到一个痴情的男人,请一定要珍惜

为了帮她,失去升迁机会

有一天她打电话让我 托朋友或熟悉的房产中介 给她找房子,要一室一 厅。因为她现在住的二室 一厅租约还有一个月就要 到期了,且租金太贵。

当我向灵楠兴冲冲推 荐这6套房子时,她不好 意思地告诉我房子找好 了,就在公司附近,是托 一位同事找的。并且告诉我 她下周一正好不上班,想找 我过去帮她搬家,搬家公司 她也找好了。

我立刻左右为难了:因为我们公司营销部每周部一上 午有例会,而且据营销部每周部的 经理私下透露:现在了空缺。 经理私下透露:现下了空缺。 公司老总据说要来亲管的是。 公加,并宣布新副主地说。"这自己, 在营销部就剩下你一个这是, 在营销,我所让我帮忙搬家,,我应该 有程,一边是爱情,我应该 个人办。

咬了咬牙,我答应了灵楠的请求,周日晚上谎称自己得了重感冒周一请了病假,到了第二天,搬家的费心和繁琐果然是又一次得到了体验,这可真难为平时十指不沾阳春水、手无缚鸡之力的"大小姐"灵楠了,看到我事事冲在前头,有条不紊地指挥着搬家工人忙这忙那,她则事事让我做去,被凑的我心灵得到了极大的满足

事后果然我没有当上副主管,领导选中的人是比我资历浅得多的同事小王,但我也认了,因为明显感觉到我和灵楠的关系又拉近了一

她拒绝了我,嫁给了董事长

过了一个月,意外又 接到灵楠的电话,她得了 流行性重感冒,还发着 烧,已经请假两天了。

我听了非常心疼,下 班后急忙赶到她家里看 她。临到她家前还特地去 了一家沪上知名的白斩鸡 连锁店买了鸡粥和两斤白 斩鸡,又去药店买了感冒 药。开门后她看着我累得 气喘吁吁的,眼泪汪汪地 喊了声:泽铭……

转眼间到了十一长 转眼间到了十一长 概,我邀请她一起参加这 算是我向她表白的最佳机 会了。而且,她要是答成 和我同游,这本身就说用 我俩之间已经单要,因为 所及为旅途中要,也 好。而自己的。 在实馆,因为旅途中要,也 是实馆,说下午 的给我答复。

现在还记得当天我是 报着忐忑不安的心情度过 的。因为那时她已经不在 那家公司工作了,重新应 聘到离我公司较远的一家 公司做副总,物理距离的 远离和地位的悬殊差距令 我一度严重缺乏自信,很 是患得患失。

大约在下班前半个小时,灵楠终于发来了一条短信: "泽铭,我还是称呼你叫大哥吧,旅游我就不去了,你明白我的意思吧? 我们是一辈子的朋

友,我保证!"短短几句话却包含了太多的意思,我知道:由于之间的地位鸿沟,我俩之间已经画上句号了,我也该死心了。

又过了一年多,突然接到了灵楠的电话,邀请我周日去沪上青浦的一家度假村,参加她的婚礼。我听了特别失落,但还是答应去

自从和灵楠分别后的 10多年里,我没谈过恋爱, 大概始终没有忘掉她吧,虽 然她当初吝啬地连"开始" 的机会也不曾给过我,但我 无怨无悔。

不过自从上个月和为人母的灵楠意外相遇后,我决定要彻底告别过去,重新开始全新的生活。目前,我经人介绍认识了一个心仪的女人,和她的关系很稳定。